

Összefoglaló az integritás tanácsadó szakirányú továbbképzésről

A „Korrupció megelőzése és a közigazgatás-fejlesztés áttekintése” című ÁROP 1.1.21 számú projekt céljai között kiemelt helyen szerepel az integritásirányítási rendszer bevezetése a közigazgatásban. A projekt részeként, az abban meghatározott feladatoknak és a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium megrendelői igényeinek megfelelően dolgozta ki a Nemzeti Közsolgálati Egyetem Vezető- és Továbbképzési Intézete 2012 őszén az integritás tanácsadó szakirányú továbbképzés programját. A képzés kialakításban (tananyagfejlesztés, oktatás) a szakterület legmeghatározóbb képviselői vettek részt. A program súlyát és hiánypótló jelenségét az Állami Számvevőszék elnökének fővédnöksége is alátámasztja.

A képzés célja olyan közigazgatási szakértők képzése, akik alkalmasak és képesek a korrupció és a visszaélések kockázatának csökkentésére, azok megelőzése érdekében képesek támogatni egy közigazgatási szervezetben az integrált irányítási rendszer erősödését, a szervezet tudatos és kontrollált fejlődését támogató személyügyi folyamatok kialakítását, valamint a hivatásetikán alapuló munkakultúra elterjedését.

A képzés során a résztvevők elsajátítják a közigazgatási szervek működési-gazdálkodási rendszerével, a szervezetfejlesztési technológiákkal és a személyügyi menedzsmenttel kapcsolatos ismereteket. Megismerkednek a szükséges stratégiai szemlélettel, a releváns nemzetközi gyakorlatokkal. A nélkülözhetetlen jogi, szociológiai és pszichológiai ismereteket megszerelve képessé válnak személyes kompetenciáik továbbfejlesztésére, valamint a közigazgatási szervek működésével kapcsolatban felmerülő különféle típusú szabályozási-megfelelőségi feladatok összehangolására.

A képzés igazodik a Kormány korrupció-ellenes törekvéseihez és nemzetközi vállalásaihoz, valamint a Magyary Zoltán közigazgatás-fejlesztési koncepcióhoz, melynek kiemelt célja egy tisztességes, ügyfélközpontú, erkölcsileg tiszta közsolgálat megteremtése. A program nemcsak a magyar közsolgálat számára fontos célt valósít meg, hanem nemzetközi jelentőségű képzési fejlesztés, mely példaértékűvé teheti hazánk korrupció-ellenes intézkedéseit.